



## **В Центральном районе Сочи врач-психиатр подозревается в получении взятки**

Следственным отделом по Центральному району Сочи СКР по краю 27 марта 2014 года возбуждено уголовное дело в отношении врача-психиатра психо-неврологического диспансера №3, подозреваемого в получении взятки в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ). По версии следствия, в марте 2014 года к врачу-психиатру обратился житель города Сочи с просьбой выдать ему заключение о прохождении добровольного амбулаторного лечения от алкогольной зависимости без фактического его прохождения. Такое заключение мужчине требовалось для последующего трудоустройства. Врач согласился выдать заключение, но за взятку в размере 175 тысяч рублей. О таком требовании пациент сообщил в правоохранительные органы. 04 марта мужчина вновь прибыл к врачу, которому передал требуемую сумму денег. После этого дальнейшие действия злоумышленника были пресечены прибывшими оперативными работниками полиции. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689362>